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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 MIRACULOUS START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 4  1 HALLAND BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 GÖLİNCE BEYİ RAPORLU OLMASISERKAN SÜSLÜ AYCAN POLAT

 5  6 GOOD FALLS RAPORLU OLMASISERKAN SÜSLÜ SAİBE ÖZTÜRK ERKUŞ

 8  1 BABA ZEMANİ RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

 9  10 GUBAZ RAPORLU OLMASIAHMET AKBABA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- MOZART isimli İngiliz atı,

için dış start iptal edilmesi uygun görülmüştür.

11.05.2025 tarihli koşulara ait ek rapor:

11.05.2025  tarihinde yapılan, 1. koşuda 3 numaralı DADAŞ ACAR isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 18.05.2025 tarihinde Kurulumuza göndermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binicisi cezasının 19.05.2025 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesinin ( b-1 ) ve ( c-2 ) bentleri uyarınca ( 19.05.2025 gününden 

başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 

4.243 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11.05.2025  tarihinde binici Mehmet Ali AKGÖBEK, jokey odasında telefon bulundurarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi 

nedeniyle 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/7 Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 18.05.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. 

Adı geçen binici cezasının 19.05.2025 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/7. Maddesi uyarınca ( 19.05.2025 

gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 4.243 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



2. koşuda, 2 numaralı AĞIR OĞLUM isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı ÇETİNYEL isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaralı SAÇANŞAH isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı OVA ASLANI isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan MIRACULOUS isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on 

beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Veysel TEKİN, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaralı RİOMAGGIORE isimli at koşuyu geç tamamlamıştır. Yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu 

tespit edilmemiştir.

Ayrıca, koşu sonrası 8 numaralı RİOMAGGIORE isimli atın binicisi Murat AKDAĞ ile görüşülmüş olup binici " atını tutamadığını 

koşu güvenliğini tehlikeye atmamak açısından yavaşlattığını, bu yüzden koşuyu geç tamamladığını  " Kurulumuza beyan etmiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 1 numaralı HALLAND isimli atın antrenörü Arzu KILIÇ, deklere ettiği atını Adana Yeşiloba Hipodromuna getirmediği 

Kurulumuzca tespit edildiğinden yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları yönetmeliğinin 117. maddesine  göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı 

geçen antrenör konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra 

antrenöre gerekli işlem tesis edilecektir.

Ayrıca, 1 numaralı HALLAND isimli at deklere edildiği halde ilgilileri tarafından Adana Yeşiloba Hipodromuna getirilmediği 

Kurulumuzca tespit edildiğinden ,  At yarışları Yönetmeliğinin 117. 1- d maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılması 

yasaklanmıştır.

9 numaralı TOGETHER FOREVER isimli atın binicisi Velat DEMİR, start ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 3 numaralı LOVİBOND isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN,  son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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7. koşuda  startın verilmesi sırasında start hakemi tarafından beyaz bayrak indirilmiş, ancak kapaklar açılmadığından hiç bir at çıkış 

yapamamıştır. 

Start hakemleri ve  makine sorumlusu tarafından  yapılan kontrollerde start makinesinin kurma kolunda mekanik bir aksaklık tespit 

edilmiş olup, oluşan sorun kısa sürede giderilerek start hakemi tarafından start nizami bir şekilde verilmiştir.

8. koşuda, 5 numaralı SON OF KURT isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8
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